

夏夜纳凉好去处

欢乐消暑大广场

记者 李 婷

7月30日晚8时许,夜风微凉。市人民广场上,跳舞的、溜冰的、打电子气枪的,带孩子坐旋转木马、蹦蹦跳跳的,卖气球和小饰品的,还有推销会员卡,在此消彼长的不同音乐声中,大家沉浸在各自的悠闲自乐中。

“今天是个好日子,心想的事儿都能成……”在广场东边的舞池中,牛女士伴随着欢快乐曲翩翩起舞。一曲终了,她优雅地向舞伴致谢,然后走到旁边拿起自备的水壶,倒出一杯,慢慢饮下。“花两块钱来这儿跳跳舞,出身汗,回家一身轻,别提有多舒服。”跳舞已经成为她消暑的主要方式。

老顾夫妻常年经办着这

个舞池。他们介绍说,夏天跳舞的人格外多,除老客户外,一到夏季,就会出现很多“临时队员”。

“两只老虎两只老虎,跑得快,跑得快……”,“采蘑菇的小姑娘,背着一只大箩筐……”广场西边尤其热闹。这里是孩子们的天下。蹦蹦跳跳、摇摇椅、升降微型飞机、玩具坦克等等,每种玩具旁边都有排队等着付钱的家长。

正在给儿子买冰可乐的小廖说,儿子8岁了,放暑假没有别的要求,一个星期来两次广场,他就乐疯了。而且我发现,陪孩子玩,有时会不由自主地也回到了儿童时代。



欢乐的泳池



持续高温天气,使夜间的一丝凉意显得难能可贵,市民消暑纳凉都有哪些地方可去呢?记者在采访中发现——

消暑首选市人民广场。当夜幕降临,这里华灯绽放,音乐四起,人们或翩翩起舞,或看露天电影,或带着孩子体验游乐项目……人人自得其乐。

其次是几家电影院。这里空调开放,内设WIFI,谈情说爱

的小情侣,还有耍好的同事纷纷结伴来此,也有家长带着孩子,共享电影世界的童趣。

当然,消暑更离不开水,月亮湾露天泳池,各温泉酒店的泡池改装后的泳池,亦人头攒动。还有潜山森林公园、十六潭公园,以及香味诱人的各处大排档,等处。

清凉消暑,温泉市民亦不亦乐乎!



热闹的广场



有滋有味 大排档

见习记者 庞 晟

入夏以来,温泉的大排档消费迎来旺季。中百对面的城中城、滨河东路上的“大排档一条街”……一到傍晚,每个大排档都人满为患。这样火爆的生意,让老板们赚得盆满钵满,也让市民们的夜生活有滋有味。

城中城的14家大排档,各个都有拿手的特色菜。以“红红私房菜”为例,油焖大虾就是其主打菜。老板向记者介绍,每天太阳一下山,来吃东西的人就多起来,卖得最好的还是油焖大虾。

据介绍,来吃虾子的,多是年轻人。此外,家庭聚餐也非常多,多是大人带着老人和孩子慕名而来。

大排档的烤串生意也很受市民青睐。滨河东路上的烧烤店一家紧挨着一家,既热闹又有趣。

“十里香烧烤”是一家开了15年的老店。店主黄老板介绍,高峰期集中在晚上9点到10点之间,平均每日的人流量为300左右,多是老顾客。每次他们都是三三两两的过来吃串,喝点小酒聊天下。

王辉和几个兄弟相约过来吃串喝酒。他说,烧烤这种东西比较大众,一般人都喜欢吃。朋友聚在一起就很开心,几串烤串,几杯冰啤,边吃边聊天的感觉特别放松,一天的烦恼和压力都烟消云散了。

在随机采访中,很多市民都表示,相比在店里吃夜宵,在大排档这样一个开放性的环境,边吃边聊聊天,非常自由还很惬意。



喷香的大排档

挥洒个性来酒吧

记者 孔伏波

盛夏之夜,酒吧成了年轻人、都市白领娱乐休闲的好去处。

小杨是一位单身白领,每到夏天工作之余,他便会和同事朋友一起来酒吧坐坐,既能消暑,也能释放一下工作的压力。

“酒吧是我工作之余用来消遣和放松的最好选择,特别是high吧,每次当我推开酒吧大门,瞬间就会被那里的高分贝音乐所震撼,心情立刻就能放松下来。”小杨说,在这里他能够尽情地抛开工作的辛苦和家事的烦扰,在欢笑中把声音提高三倍。

既然是酒吧,酒就是不可或缺的东西。在这里,几杯酒下肚,就感觉自己不再是个无名小卒;

在这里,感觉自己就是superstar!

酒吧文化宣扬的是个性与自由,同时也是交流的好地方。不论是熟人还是陌生人,不论是排队买酒还是坐着聊天,只要你愿意,可以随时打开心扉,和别人谈感兴趣的话题。天文、地理、感情、事业,只要对方向同样感兴趣,你们可以聊上一个通宵。

酒吧同样是个需要克制的地方。“酒吧容易让人上瘾,而且也需要有一定的消费能力。”小杨告诉记者,酒吧的消费群体一般是具有一定消费能力和闲暇的顾客,以时尚的年轻人居多。而年轻人去酒吧玩,往往喜欢成群结队,一晚上下来,消费金额可观。根据自己的收入,悠得之思而行。



清凉的电影院

相亲相爱 电影院

见习记者 赵晓丽

8月1日晚7时许,记者在温泉华谊兄弟电影院看到,《环太平洋》等大片的海报挂在醒目的位置,前来观影的人络绎不绝,检票入口更是排起了长龙。

据介绍,近来持续高温,电影院观影人次有所增加。而类似《环太平洋》的大片上映时,黄金时段影院几近爆满。

记者注意到,市民大多是结伴而来,其中年轻人居多,大部分都是朋友、同学、情侣。

张冰在武汉读大学二年级,趁着暑假,跟一年未见的高中同学聚聚。她说,在炎热的夏天,晚上来电影院实在是个不错的选择,既享受了一场视觉盛宴,还解决了天热没地去的问题。

如今家庭集体看电影也逐渐成为夏日潮流。“晚上一家三口一起看电影也很划算,再加上大热天的,在影院还能享受清凉。”家住岔路口的李继说,最重要的是,看电影还能促进家庭成员的沟通,增进情感。

记者发现,为吸引更多观影人群,商家频频出招。华谊兄弟与大地等影院都有会员卡优惠。华谊兄弟影院除了常年推出的学生卡、储值卡、至尊卡可享受优惠外,今年夏天限量发售的“缤纷次卡”,一次充值150元观看3D影片可看5次。大地影院也大打会员卡这张王牌,夏日观影“会员专享20元看2D电影,30元看3D电影”。对于晚上既想纳凉又想感受电影的市民来说,选择10点以后去观影会有价格上的惊喜。



本版摄影 记者 陈红菊